



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ

просп. Д. Яворницького, 75, к. 716, м. Дніпро, 49000, тел. 744 63 13, e-mail: innovation@dniprorada.gov.ua
код ЄДРПОУ 40916722

19.03.2018 № 5/5 - 58

На № 37/1082 від 13.03.2018

Морозу Єгору

Про розгляд інформаційного запиту щодо виконання Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017 – 2021 роки

На Ваш інформаційний запит від 13.03.2018 щодо виконання кількісних планових та фактичних показників «Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 роки» відповідаємо таке.

Міську програму муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 роки було прийнято рішенням міської ради від 11.10.2017 № 13/25 (далі – Програма). Головною метою Програми є використання нових підходів та технологій для поліпшення якості життя мешканців м. Дніпра, вирішення проблем територіальної громади, розвиток міської інфраструктури, відродження парків міста та відновлення зелених зон, підвищення інноваційної культури та висвітлення її здобутків у публічному просторі, підвищення енергоефективності будівель бюджетних закладів та установ соціально-культурної сфери міста внаслідок упровадження інвестиційних проектів з енергозбереження та енергоефективності та інших.

Упровадження Програми ґрунтується на необхідності підтримки, налагодження взаємодії та координації представників інформаційного, технологічного та інноваційного середовища через організацію рекламно-просвітницьких заходів, конкурсів, фестивалів, форумів тощо.

У своєму первісному варіанті Програма мала декілька основних напрямків реалізації: інфраструктурна та організаційна підтримка розвитку інноваційного середовища міста з проведенням тренінгів, семінарів, інших інформаційних заходів, щодо інноваційних підходів та новітніх технологій, створення інноваційної інфраструктури; упровадження у місті Дніпрі системи енергетичного менеджменту з подальшою метою проведення інноваційних, новітніх, енергоефективних та енергозберігаючих технологій у будівлях виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів міської ради та установ; реалізація Інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у

бюджетних установах та закладах м. Дніпра із впровадженням «енергетичного перфоманс-контракту» (пілотний проект)».

Після прийняття Програми, у жовтні – грудні 2017 року, співробітниками департаменту інноваційного розвитку було розроблено нормативно-правові акти щодо втілення її завдань, а саме було розроблено проект рішення міської ради «Про запровадження системи енергетичного менеджменту у місті Дніпрі», підготовлено рішення виконкому міської ради «Про проведення щорічного конкурсу проектів та стартапів «InnoDnipro»». Також було проведено роботу з налагодження тісних зв'язків та розробкою планів на подальше співробітництво з громадськими організаціями: «Громадська рада Smart City» (м. Київ), «Мейкер Хаб» (м. Київ), «Рада молодих вчених Дніпропетровської області», «Інститут реформ та інновацій».

Відповідно до рішення міської ради від 01.12.2016 № 6/16 «Про міський бюджет на 2017 рік» (із змінами та доповненнями) на виконання заходів Програми було виділено у 2017 році – 22 600, 00 грн. Оскільки на виконання заходів Програми у 2017 році залишився один календарний місяць, кошти було витрачено на реалізацію п.1.1. «Проведення тренінгів, семінарів, інших заходів щодо інноваційних підходів та новітніх технологій, заходів з метою інформування населення міста, в тому числі спільно з громадськими організаціями».

Співробітниками департаменту було підготовлено різноманітні презентаційні матеріали, розроблено бренд «Місто. Ідеї. Інновації.», замовлено роздачкову поліграфічну продукцію для використання під час проведення інформаційних заходів не тільки у грудні 2017 року, але й протягом 2018 року. З метою подальшого інформування дніпрян про роботу департаменту, в тому числі про виконання завдань та заходів Програми створено сторінку департаменту у соціальній мережі Facebook, продовжено роботу групи для активних городян «Місто. Ідеї. Інновації.».

У грудні 2017 року на виконання завдань Програми було проведено три інформаційних заходів з представниками громадських організацій, активним студентством, науковою спільнотою, представниками бізнес-структур. Самий масштабний з цих заходів було проведено 19.12.2017 у приміщенні та за підтримки КП «Агентство розвитку Дніпра», під час заходу було проведено презентацію: загальноукраїнського проекту «Платформа міських інновацій», заходів та проектів інноваційного спрямування, серед яких конкурс «InnoDnipro», фестивалю технологій, винахідливості і креативності «Dnipro Mini Maker Faire» та інше; також було проведено обговорення можливостей формування у місті цілісного інноваційного середовища.

Фактично на ці цілі у 2017 року було витрачено 22 473,00 грн. на закупівлю друкованої продукції, з них використано на заходи у грудні 325 одиниць продукції на загальну суму 4 107,00 грн. Іншу виготовлену продукцію заплановано використати під час проведення інформаційних та організаційних заходів у 2018 році.

У 2018 році згідно рішення міської ради від 06.12.2017 №6/16 «Про міський бюджет на 2018 рік» із змінами на виконання заходів програми було виділено 1 400 000,00 грн., в т.ч.:

- для забезпечення проведення тренінгів, семінарів, виставок, презентацій: на придбання друкованої продукції (банери, стенди, флаєри, плакати, постери,

буклети, афіши та ін.) – 250 000,00 грн. на оплату послуг з проведення заходів – 440 000,00 грн.;

- на послуги для забезпечення проведення конкурсу проектів та стартапів «InnoDnipro» та щорічного фестивалю технологій, винахідливості і креативності «Dnipro Mini Maker Faire» - 210 000,00 грн.;
- на виплату винагороди переможцям конкурсу проектів та стартапів «InnoDnipro» - 500 000,00 грн

Станом на 01.03.2018 року фактично витрачено коштів 2 000,00 грн. на виготовлення друкованої продукції для інформування населення міста щодо подання проектів для участі у щорічному конкурсі проектів та стартапів «InnoDnipro».

У 2018 році, відповідно до плану реалізації завдань та заходів Програми було проведено роботу за різними напрямками, а саме.

1. Організація проведення щорічного конкурсу проектів та стартапів «InnoDnipro».

- підготовлено розпорядження міського голови – «Про склад конкурсної комісії з питань проведення щорічного конкурсу проектів та стартапів «InnoDnipro», «Про затвердження строків проведення щорічного конкурсу проектів та стартапів «InnoDnipro»;
- підготовлено та наповнено спеціалізовану сторінку на сайті міської ради <https://dniprorada.gov.ua/uk/page/schorichnij-konkurs-proektiv-ta-startapiv-innodnipro>;
- 27.02.2018 було проведено перше засідання Конкурсної комісії з питань проведення щорічного конкурсу проектів та стартапів «InnoDnipro», під час якої було затверджено апікаційну форму подання проектів та спосіб подання проектів; погоджено строки проведення конкурсу; уточнено та доповнено перелік галузей проектів та інше, всього за період проведення конкурсу планується провести ще три засідання Конкурсної комісії;
- підготовлено план проведення інформаційних тренінгів з написання проектів, з цією метою було розроблено макети та надруковано 1150 одиниць поліграфічної продукції (на ці цілі витрачено 2000,00 грн)
- З 19.03.2018 розпочинається робота щодо збору та обробки проектів, їх первинної премодерації, направлення на експертизу та інше, відповідну роботу буде продовжено до визначення переможців конкурсу (листопад 2018 року).

2. Постійно проводиться робота щодо здійснення моніторингу грантів українських і міжнародних фондів та організацій, на базі моніторингу щотижнево готуються спеціалізовані дайжести та регулярно розміщуються на сторінці департаменту у мережі Facebook.

3. Розпочато організацію та підготовку масштабного фестивалю технологій, винахідливості і креативності «Dnipro Mini Maker Faire», що відбудеться 21.04.2018 у приміщенні Національного центру аерокосмічної освіти молоді ім.О.М.Макарова.

4. Також, протягом року планується проведення циклу тренінгів та інших заходів з громадськими організаціями з метою популяризації провадження винахідницької та інноваційної діяльності, навчання широкого колу зацікавлених осіб методам проектної діяльності; при організації заходів планується активно залучення громадських організацій.

5. Продовжується реалізація інвестиційної програми «Підвищення енергоефективності у бюджетних установах та закладах м. Дніпропетровська із впровадженням «енергетичного перфоманс – контракту» (пілотний проект) на 2013-2024 роки», затвердженої рішенням міської ради від 27.11.2013 (зі змінами), реалізація відбувається із залученням кредитних коштів Європейського Банку Реконструкції та Розвитку. На даний час за рахунок Програми фінансуються комісійні витрати та сплата відсотків згідно кредитного договору між Комунальним підприємством «Дніпровська муніципальна енергосервісна компанія» Дніпровської міської ради та Європейським Банком Реконструкції та Розвитку. Фінансування впровадження заходів буде виконано за рахунок кредитних коштів Європейського Банку Реконструкції та Розвитку та розпочнеться після укладання Договору з Підрядником, обраним по процедурі відкритих торгів. У лютому 2018 року відбулося відкриття заявок другого етапу тендеру. Наразі триває етап узгодження і затвердження фінального звіту з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку.

Перелік робіт за кожним об'єктом буде визначено Підрядником, якого буде затверджено, як переможця тендеру, Європейським Банком Реконструкції та Розвитку. Проведення робіт розпочнеться після завершення проектних робіт з обов'язковою державною експертизою та затвердженням.

Рішенням міської ради від 21.02.2018 №17/30 до Програми було внесено зміни (порівняльна таблиця змін додається).

Відповідно до внесених змін до Програми було додано завдання та заходи стосовно розвитку міської інфраструктури, а саме розвиток та утримання паркових зон міста; благоустрій та утримання скверів, бульварів та територій загального користування для мешканців міста. Відповідно до виконання цих завдань Комунальним підприємством «Міська інфраструктура» Дніпровської міської ради продовжено забезпечення облаштування та утримання зон відпочинку в належному стані. На сьогодні, тільки за 2017 рік витрачено 6047,447 тис. грн. Кошти використано на благоустрій, забезпечення, облаштування та утримання парків ім. Володі Дубініна, ім. Писаржевського, Зелений Гай та скверу «Амурський парк», а саме на послуги 3272,964 грн.: влаштування клубових зон разом з поливом в парку ім. В.Дубініна площею 630 м.кв., парк ім. Писаржевського 1080 м.кв.; викорчовка пнів, видалення дерев, корчування пнів, вивезення та утилізації утворених відходів з парків: парк Зелений Гай – 1618 дерев, парк ім.В.Дубініна - 431 дерев, парк ім. Писаржевського - 368 дерев; прибирання сміття, навантаження, перевезення та утилізація сміттєзвалищ: парк Зелений Гай- 4020м.куб, парк ім.В.Дубініна - 1090 м.куб., парк ім.Писаржевського –1050м.куб.; прибирання паркової зони (сквер «Амурський парк») - 2,2 га.; покіс трави, санітарне обрізання зелених насаджень: парк Зелений Гай - 14 га, парк ім.В.Дубініна - 4,8 га.; омолодження зелених насаджень: парк Зелений Гай - 738 дерев, парк ім. Писаржевського - 368 дерев; обслуговування біотуалетів 2 шт. На придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентар: електротовари та господарчий інвентар для забезпечення робітників з благоустрою та дворників – 862,469 тис.грн., садженці рослин однорічних для висаджування в квітниках та вазонах – 169,200 тис.грн., урни - 60шт. на суму 205,554 тис.грн., лавки - 35 шт. та вазони -96шт. на суму 134,250 тис.грн., будівельні матеріали (пісок для посипання пішохідних

зон) на суму 15,500 тис.грн., ручний інструмент на суму 14,982 тис.грн. Для забезпечення належної роботи лісопаркової техніки були придбані витратні матеріали та запасні частини – 92,446 тис.грн.

Крім проведення робіт з благоустрою парки постійно проводять роботу щодо організації дозвілля населення. Відповідно до наказу КП «Міська інфраструктура» від 28.03.2017 № 38 «Про затвердження плану заходів в парках ім. Володі Дубініна та ім. Писаржеського на 2017 рік» (зі змінами та доповненнями) проведено святкові заходи для мешканців міста з залученням різноманітних колективів. Ці заходи традиційно будуть проводитися і у 2018 році, перелік запланованих заходів додається. На період Новорічних свят (2017-2018 роки) у парку Зелений Гай працювало Містечко зимових розваг (вистави та святкові заходи, святкова ялинка, світлові тематичні алеї, тюбінговий спуск, штучна ковзанка). Роботу штучної ковзанки було продовжено на період мінусових температур у березні 2018 року, тюбінговий спуск продовжить роботу до 19 квітня 2018 року.

Директор департаменту



Ю.О. Павлюк

Сушенко Юлія Петрівна 0939024632
Сіланіна Наталія Михайлівна 791 11 95

Заплановані розважальні заходи у парках місті, що знаходяться на балансі
КП «Міська інфраструктура» у 2018 році

№ з/п	Види робіт, найменування заходу	Місцезнаходження об'єкту, місце проведення заходу	Дата початку реалізації	Орієнтовна дата завершення
1	Свято Масляної	Парки ім. Дубініна, ім. Писаржевського, Зелений Гай	12.02.2018	18.02.2018
2	Свято «День закоханих»	Парк Зелений Гай	14.02.2018	14.02.2018
3	Відкриття сезону «Літо 2018»	Парки ім. В.Дубініна, ім. Писаржевського	28.04.2018	28.04.2018
4	Заходи до Дня Пам'яті та примирення	Парк ім. В.Дубініна, ім.Писаржевського, сквер «Амурський парк»	08.05.2018	09.05.2018
5	Фестиваль "Дніпровські зіроньки"	Парк ім.Писаржевсько-го Парки	19.05.2018	20.05.2018
6	Святкові заходи до Дня захисту дітей	ім.Дубініна, ім.Писаржевсько-го, Зелений Гай, сквер «Амурський парк»	01.06.2018	01.06.2018
7	Святкові заходи до Дня молоді	Парки ім. Дубініна, ім.Писаржевсько-го, Зелений Гай	24.06.2018	24.06.2018
8	Святкові заходи до Дня Незалежності України	Парки ім.В.Дубініна, ім. Писаржевського	23.08.2018	23.08.2018

9	Відкриття Центральної алеї парку Зелений Гай після проведення капітального ремонту	парк Зелений Гай	8-9.09.2018	
10	Святкові заходи до Дня міста - 2018	Парки ім. Дубініна, ім. Писаржевсько-го, Зелений Гай, сквер «Амурський парк»	09.09.2018	09.09.2018
11	Місто майстрів	Парки ім. В. Дубініна, ім. Писаржевського Парки ім. В. Дубініна, ім. Писаржевського	22.09.2018	22.09.2018
12	День літньої людини	ім. Писаржевського Парк ім. В. Дубініна, ім. Писаржевського	28.09.2018	28.09.2018
13	День захисника України	Парк ім. В. Дубініна, ім. Писаржевського	14.10.2018	14.10.2018
14	День Святого Миколая	Парки ім. Дубініна, ім. Писаржевсько-го, Зелений Гай, сквер «Амурський парк»	19.12.2018	19.12.2018
15	Відкриття Новорічної ялинки	Парки ім. Дубініна, ім. Писаржевсько-го, Зелений Гай, сквер «Амурський парк» сквер Святих Кирила та Мефодія	23.12.2018	23.12.2018
16	Свято "Зустрічаємо Новий Рік"	Парки ім. В. Дубініна, ім. Писаржевсько-го, Зелений Гай, сквер «Амурський парк»	30.12.2018	30.12.2018

Директор департаменту
інноваційного розвитку Дніпровської
міської ради



Ю.О. Павлюк